
Bucak Emin Gülmez Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu
(Şubat 2024)

1. Okuduğunuz Program

2. Sınıfınız

415
Yanıtlar

08:39
Ortalama tamamlanma süresi

Kapalı
Durum

Alternatif enerji kaynakları tekno… 48

Bilgi Yönetimi 36

Bilgisayar Destekli Tasarım ve A… 39

Biyomedikal Cihaz Teknolojisi 19

Coğrafi Bilgi Sistemleri 27

Elektrik enerjisi üretimi, iletimi v… 53

Grafik Tasarım 117

Moda Tasarım 19

Sağlık bilgi sistemleri teknikerliği 44

Web Tasarımı ve Kodlama Progr… 13

1 210

2 205



3. Öğretim

4. Öğrenci işlerinden 

5. Meslek Yüksekokulu sekreterliğinden

1.Öğretim 349

2.Öğretim 66

Kullanmadım 152

Hiç Memnun Değilim 13

Memnun Değilim 20

Kararsızım 56

Memnunum 150

Çok Memnunum 24

Kullanmadım 257

Hiç Memnun Değilim 11

Memnun Değilim 8

Kararsızım 42

Memnunum 81

Çok Memnunum 16



6. Üniversitemiz Sürekli eğitim hizmetlerinden

7. Sosyal Olanaklardan 

8. Meslek Yüksekokulumuz kütüphane hizmetlerinden

Kullanmadım 78

Hiç Memnun Değilim 26

Memnun Değilim 22

Kararsızım 79

Memnunum 176

Çok Memnunum 34

Kullanmadım 106

Hiç Memnun Değilim 85

Memnun Değilim 51

Kararsızım 64

Memnunum 89

Çok Memnunum 20

Kullanmadım 199

Hiç Memnun Değilim 110

Memnun Değilim 30

Kararsızım 23

Memnunum 38

Çok Memnunum 15



9.  Meslek Yüksekokulu Dersliklerinin fiziki şartları (sıcaklık, ışık, teknik ekipman vb.) ve
kapasitesinden 

10. Bilgisayar laboratuvarlarından 

11. Bilgi işlem hizmetlerinden (Wi-fi vs.) 

Kullanmadım 29

Hiç Memnun Değilim 44

Memnun Değilim 53

Kararsızım 67

Memnunum 186

Çok Memnunum 36

Kullanmadım 8

Hiç Memnun Değilim 103

Memnun Değilim 67

Kararsızım 59

Memnunum 144

Çok Memnunum 34

Kullanmadım 94

Hiç Memnun Değilim 84

Memnun Değilim 59

Kararsızım 53

Memnunum 97

Çok Memnunum 28



12. Kantin hizmetlerinden

13. Yemekhane hizmetlerinden 

14. Meslek Yüksekokulu sosyal alanlarından

Kullanmadım 3

Hiç Memnun Değilim 39

Memnun Değilim 34

Kararsızım 57

Memnunum 217

Çok Memnunum 65

Kullanmadım 229

Hiç Memnun Değilim 27

Memnun Değilim 10

Kararsızım 27

Memnunum 99

Çok Memnunum 23

Kullanmadım 103

Hiç Memnun Değilim 102

Memnun Değilim 52

Kararsızım 66

Memnunum 77

Çok Memnunum 15



15.  Meslek Yüksekokulu Sanatsal ve kültürel etkinliklerden (müzik dinletisi, tiyatro, sergi vb.)

16. Öğrenci topluluğu faaliyetlerinden 

17. Engelli öğrencilerin hayatlarını kolaylaştırmaya yönelik engelsiz uygulamalarından

Kullanmadım 171

Hiç Memnun Değilim 72

Memnun Değilim 52

Kararsızım 46

Memnunum 58

Çok Memnunum 16

Kullanmadım 160

Hiç Memnun Değilim 65

Memnun Değilim 34

Kararsızım 63

Memnunum 77

Çok Memnunum 16

Kullanmadım 236

Hiç Memnun Değilim 25

Memnun Değilim 7

Kararsızım 51

Memnunum 71

Çok Memnunum 25



18. Genel olarak Meslek Yüksekokulu sosyal olanaklarının daha kaliteli hale getirmek için bir
öneriniz var mıdır? Var ise belirtiniz.

155
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"Birazdaha geliştirilmeli "

19. Meslek Yüksekokulu öğretim üyelerinin/elemanlarının bilgi, beceri ve akademik donanımlarını
yeterli buluyorum.

20. Öğrencisi olduğum programda akademik personel danışmanlık/yönlendirme/mesleki rehberlik
hizmetini yeterli buluyorum

Kullanmadım 23

Hiç Memnun Değilim 19

Memnun Değilim 24

Kararsızım 73

Memnunum 200

Çok Memnunum 76

Kullanmadım 44

Hiç Memnun Değilim 17

Memnun Değilim 21

Kararsızım 56

Memnunum 191

Çok Memnunum 86



21. Dersler ilan edilen haftalık ders programındaki saatlere göre başlamakta ve bitmektedir

22. Bulunduğum programda aldığım dersler mesleki ve bireysel gelişimim için katkı sağlayacak
niteliktedir

23.  Meslek yüksekokulu bünyesinde bulunan programlarla ilgili özel ve kamu sektöründeki
temsilciler ve öğrenciler bir araya getirilmektedir (konuşmacı getirme, konferans, teknik gezi,
vb.)

Kullanmadım 6

Hiç Memnun Değilim 33

Memnun Değilim 17

Kararsızım 52

Memnunum 208

Çok Memnunum 99

Kullanmadım 17

Hiç Memnun Değilim 25

Memnun Değilim 13

Kararsızım 77

Memnunum 203

Çok Memnunum 80

Kullanmadım 70

Hiç Memnun Değilim 44

Memnun Değilim 32

Kararsızım 88

Memnunum 143

Çok Memnunum 38



24. Mezun olacağım programla ilgili olarak sunulan staj imkanlarından memnunum

25. Kayıtlı olduğunuz programla ilgili olarak eğitim ve öğretim faaliyetlerinin niteliğini arttıracak
öneriniz var mıdır? Var ise belirttiniz.

118
Yanıtlar Son Yanıtlar

26. Kayıtlı olduğunuz programla ilgili olarak eğitim, öğretim ve kariyer hizmetlerine dair beklenti ve
görüşleriniz var mıdır? Var ise belirttiniz

95
Yanıtlar Son Yanıtlar

27. Meslek Yüksekokulu kütüphanesinde alanımla ilgili kaynak zenginliği (kitap, dergi vb.) yeterlidir

Kullanmadım 142

Hiç Memnun Değilim 21

Memnun Değilim 26

Kararsızım 85

Memnunum 110

Çok Memnunum 31

Kullanmadım 175

Hiç Memnun Değilim 120

Memnun Değilim 26

Kararsızım 35

Memnunum 40

Çok Memnunum 19



28. Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda kolaylıkla ulaşılabilmektedir

29. Programım müfredatında yer alan dersler ile ilgili olarak uygulama (proje, topluma hizmet vb.)
fırsatları verilmektedir

30. Programımızda bulunan öğretim üyeleri/elamanları uygulama ve proje geliştirme konusunda
bilgilendirmekte ve ihtiyaç duyulduğunda gerekli yardımı yapmaktadır

Kullanmadım 161

Hiç Memnun Değilim 107

Memnun Değilim 27

Kararsızım 48

Memnunum 52

Çok Memnunum 20

Kullanmadım 58

Hiç Memnun Değilim 39

Memnun Değilim 33

Kararsızım 87

Memnunum 152

Çok Memnunum 46

Kullanmadım 53

Hiç Memnun Değilim 19

Memnun Değilim 15

Kararsızım 65

Memnunum 192

Çok Memnunum 71



31. Meslek Yüksekokulu veya programımızın araştırma geliştirme faaliyetleri hakkında bilgi
sahibiyim

32.  Programımız araştırma geliştirme faaliyeti yürütülmektedir.

33. Meslek Yüksekokulu veya Programınızda öğrenciler için araştırma ve geliştirme fırsatlarına
yönelik en önemli gördüğünüz üç unsuru yazınız?

73
Yanıtlar Son Yanıtlar

Kullanmadım 73

Hiç Memnun Değilim 20

Memnun Değilim 16

Kararsızım 115

Memnunum 151

Çok Memnunum 40

Kullanmadım 72

Hiç Memnun Değilim 26

Memnun Değilim 25

Kararsızım 119

Memnunum 133

Çok Memnunum 40



34. Meslek Yüksekokulu yönetimi, bölüm başkanı program koordinatörü ve akademik danışman
sorunlarımıza ve önerilerimize karşı duyarlıdırlar

35. Meslek Yüksekokulu yönetsel faaliyetlerde fikirlerimiz alınmaktadır

36. Meslek Yüksekokulu yönetimi, haklarımızı gözetmektedir.

Kullanmadım 41

Hiç Memnun Değilim 21

Memnun Değilim 13

Kararsızım 62

Memnunum 169

Çok Memnunum 109

Kullanmadım 73

Hiç Memnun Değilim 31

Memnun Değilim 28

Kararsızım 90

Memnunum 149

Çok Memnunum 44

Kullanmadım 45

Hiç Memnun Değilim 22

Memnun Değilim 17

Kararsızım 102

Memnunum 176

Çok Memnunum 53



37. Meslek Yüksekokulu öğrencilerine önem verir

38. Meslek Yüksekokulu yönetimi belirli dönemlerde öğrencilerle toplantılar düzenler, sorunlara
çözüm bulmaya çalışır

39. Meslek Yüksekokulu, öğrencilerle ilgili alınan kararlarda ve uygulamalarda toplantılarda
belirtilen fikirlerimize önem verir

Kullanmadım 25

Hiç Memnun Değilim 23

Memnun Değilim 20

Kararsızım 83

Memnunum 203

Çok Memnunum 61

Kullanmadım 44

Hiç Memnun Değilim 27

Memnun Değilim 20

Kararsızım 86

Memnunum 186

Çok Memnunum 52

Kullanmadım 44

Hiç Memnun Değilim 21

Memnun Değilim 18

Kararsızım 111

Memnunum 175

Çok Memnunum 46



40. Meslek Yüksekokulu’nda daha kaliteli bir yönetim için önerileriniz var mıdır? Var ise belirtiniz

77
Yanıtlar Son Yanıtlar

41. Meslek Yüksekokulu yönetim ve liderliği nasıl değerlendirirsiniz? Daha kaliteli bir yönetim için
önerileriniz var mıdır? Var ise belirtiniz

74
Yanıtlar Son Yanıtlar

42. Meslek Yüksekokulu, nitelikli eleman ihtiyacı (nitelikli mezun) için gereken eğitimlerin
gerçekleştirilmesiyle bölgenin kalkınmasına destek olur

Kullanmadım 74

Hiç Memnun Değilim 26

Memnun Değilim 16

Kararsızım 110

Memnunum 148

Çok Memnunum 41



43. Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin bireysel ve takım olarak Sivil Toplum Kuruluşlarında (STK)
gönüllülük çalışmalarına katılım sağlamayı teşvik eder. (Sivil Toplum Kuruluşları: Kâr amacı
gütmeyen dernekler, vakıflar, esnaf odaları vb. kuruluşlardır) 

44. Meslek Yüksekokulu tarafından yürütülen toplumsal katkı projeleri yeterlidir

45.  Meslek Yüksekokulu tarafından ne tür toplumsal katkı projelerinin yürütülmesini beklersiniz?
Öneriniz var ise belirtiniz.

61
Yanıtlar Son Yanıtlar

Kullanmadım 134

Hiç Memnun Değilim 31

Memnun Değilim 22

Kararsızım 78

Memnunum 119

Çok Memnunum 31

Kullanmadım 92

Hiç Memnun Değilim 41

Memnun Değilim 41

Kararsızım 96

Memnunum 117

Çok Memnunum 28



46. Kayıtlı olduğum programdan genel olarak memnunum

47. Meslek Yüksekokulu’ndan genel olarak memnunum

48. Üniversitemizden genel olarak memnunum

Kullanmadım 27

Hiç Memnun Değilim 16

Memnun Değilim 18

Kararsızım 75

Memnunum 206

Çok Memnunum 73

Kullanmadım 16

Hiç Memnun Değilim 28

Memnun Değilim 28

Kararsızım 86

Memnunum 208

Çok Memnunum 49

Kullanmadım 12

Hiç Memnun Değilim 30

Memnun Değilim 28

Kararsızım 92

Memnunum 206

Çok Memnunum 47



49. Meslek Yüksekokulu ve programımı öğrenci adaylarına tavsiye ederim

Kullanmadım 18

Hiç Memnun Değilim 34

Memnun Değilim 18

Kararsızım 103

Memnunum 181

Çok Memnunum 61


